



Gospod Poincaré in komunisti.

Od našega stalnega pariškega dopisnika.

Dr. A. P. Pariz, koncem maja.

Prastara je modrost, po kateri je...

S tem, da je Luxembourg odklonil...

Clerambant in Peter in Lutz pred...

Na vse drugačni platformi pa stoji...

Senat je sodno funkcijo v tej zadevi...

Odgovor poljskih odvetnikov nemškim.

Svet poljskih odvetnikov v Varšavi...

Nemška justica nima pravice kričati...

Iz prosvetnega življenja.

REPERTOAR NARODNEGA GLEDALIŠČA V LJUBLJANI.

Drama. Sreda, 30. maja: Hamlet, Red D. Četrtek, 31. maja: Zaprt.

LJUBLJANSKA DRAMA.

Hamlet. (Repriza). Izmed manjših...

Stojan Smiljanec:

Socijalne razmere v Srbiji pred ustanovitvijo Narodne radikalne stranke.

Upliv, ki ga je imela Narodna radikalna...

Z ustavo iz leta 1830, je bil srbski...

V Srbiji pa se je tedaj domnevalo, da...

Radi tega vlada sploh ni skrbela za...

Idealni knez Miloš je uvidel, da to...

Velika napaka kneza Miloša je bila,...

Šele po Miloševi smrti so se pričeli...

Otvorile so se šole, ki naj bi dajale...

Kmetje so živeli po planinah, daleč...

Ti. D.: Labodnica pokojnemu prijatelju.

Po osvoboditvi je prilijal kmet v...

Razen tega je državna uprava s...

Ko se je v zadrugi občutila potreba...

Denarni dohodek se je po svoji naravi...

Tedaj je postal vsak poedini kmet...

Tudi kmet, ki se je vrgel na trgovi-

Na ta način je srbski kmet, ki je bil...

Popolnoma razumljivo je, da je sedaj...

Nato je nastala korupcija tudi med...

Nazadovanje produkcije surovin.

Produkcija cele vrste surovin, ki so...

Produkcija gume se je v zadnjih letih...

Povpraševanje po surovi svili je v...

Zaloge bakra, svinca in nikla so bile...

Izgledi angleške trgovine v Rusiji.

V sporu z Anglijo je morala Rusija...

Ravno to mrtvilo boljševeke zelo vzemirja...

Danes na koncert Ferijalnega Saveza...

Zahtevajte v vseh javnih lokalih JUTRANJE NOVOSTI!

I. S. Turgenjev: Vrabec.

Vračal sem se s lova in stopal po...

Pogledal sem vzdolž po aleji in sem...

Moj pes se mu je počasi približeval,...

Prišel je reševati, s seboj je zaslonil...

Takoj sem poklical vsega zmedene...

I pije krv! O, krv mi hoče piti.

Leirano de Pompignan je bil v...

Turneja Stankovića v Čehoslovaško...

Jutri, v četrtek, cvetlični dan Ferijalnega Saveza



